

## الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

والسلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

مد!

## جنوں اور انسانوں سے مدد طلب کرنا اور ان کے لئے نذرانا

العزیز بن عبداللہ بن ہذیل کی طرف سے ان تمام مسلمانوں کے نام جو اس تحریر کو دیکھیں، اللہ تعالیٰ مجھے اور تمام مسلمانوں کو مضبوطی کے ساتھ دین کو تھامنے اور اس پر ثابت قدم رہنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین!

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔ اما بعد

لوگ کہتے ہیں یعنی غیر اللہ کو پکارنا، مشکلات میں غیر اللہ سے مدد طلب کرنا مثلاً جنوں کو پکارنا اور ان سے مدد طلب کرنا، ان کے لئے نذرانا، ان کے لئے جانوروں کو ذبح کرنا، بعض لوگوں کا یہ کہنا "اے سات بزرگو! اس کو پڑلو۔" ان سات بزرگوں سے مراد جنوں کے سات سردار ہیں یا یہ کہنا کہ "اے سات بد، والصلوة والسلام علی من لا نبی بعدہ، وعلی آکہ وصحبہ۔ اما بعد:

جنوں اور انسانوں کو صرف اسی لئے پیدا کیا ہے کہ وہ اس کے سوا ہر چیز کو چھوڑ کر صرف اور صرف اس کی عبادت کریں، دعا، استغاثہ، ذبح، نذر اور دیگر تمام عبادات کو صرف اسی کی ذات گرامی کے لئے خاص قرار دیں، اسی مقصد کے لئے اللہ تعالیٰ نے حضرات انبیاء علیہ السلام کو مبعوث فرمایا اور انہیں اس بیٹا

نہ انجین والاشیاء الا للہ تعالیٰ (۵۶/۵۱)

سانوں کو (صرف اور صرف) اس لیے پیدا کیا ہے کہ میری عبادت کریں

فرمایا: وَتَقْتَضِي رَبِّكَ اَللّٰهُ تَعَالٰی وَاللّٰہُ صِرَاطٌ (۱۰/۲۳)

ہمارے پروردگار نے ارشاد فرمایا ہے کہ تم اس کے سوا کسی کی عبادت نہ کرو۔"

یہ ارشاد ہے:

مِرَوَاللّٰہِ لیتَّوَدَّ اللّٰہُ تَخْلِیْقَہِمْ لَمَّا دَرَبَہُمْ خَلْقَہِمْ (۵/۹)

ن حکم دیا گیا تھا کہ وہ بخیر (تمام باطل ادیان سے منقطع) ہو کر انحصار عمل کے ساتھ صرف اور صرف اللہ کی عبادت کریں؛

نادگرا می ہے:

عُوْنِیْ اَنْتَیْ کَلِمَۃٌ اِنِّیْ اَللّٰہِیْنَ یَسْتَعِیْرُوْنَ عَمَّنْ عِبَادَتِیْ سِوَہِمْ اَخْرَجَہُمْ (۲۰/۱۶۰)

تم مجھ سے دعا کرو میں تمہاری (دعا) قبول کروں گا، یقین جانو جو لوگ میری عبادت سے ازراہ عیبر اعراض کرتے ہیں، عنقریب ذلیل ہو کر جہنم میں داخل ہوں گے۔"

ان باری تعالیٰ سے:

بَاوَدِیْ عَمَّنْ فَاَنْتَیْ قَرِیْبٌ اُجِیْبُ دَعْوَةَ الدّٰعِ اِذَا دَعَا (۲/۱۸۶)

ترۃ ۱۸۶/۲)

بندے آپ سے میرے بارے میں دریافت کریں تو (آپ کہہ دیں کہ) میں تو (تمہارے) بہت ہی قریب ہوں، جب کوئی پکارنے والا مجھے پکارتا ہے تو میں اس کی دعا قبول کرتا ہوں۔"

نے یہ بیان فرمایا ہے کہ اس نے جنوں اور انسانوں کو (مخلص) اپنی عبادت کے لئے پیدا فرمایا ہے اور اس نے فرمایا ہے کہ اس کے سوا کسی اور کی عبادت نہ کی جائے۔ "تقتضیٰ" کے معنی یہ ہیں کہ اس نے حکم دیا ہے، اس نے وصیت فرمائی ہے یعنی اللہ تعالیٰ نے قرآن حکیم میں اپنے بندوں کو یہ حکم دیا ہے اور

اِنَّ صَلَاتِیْ وَنُسُکِیْ وَنِجْمِیْ وَنِعْمَ اَتَى اللّٰہَ رَبَّ الْعَالَمِیْنَ لِشَرِکِیْ [۱](#) وَذِکَکَ اُمْرٌ وَّ اَنَا اَوَّلُ الْمُسْلِمِیْنَ (۱۶۳-۶/۱۶۲)

کہہ دیں کہ میری نماز اور میری قربانی اور میرا دنیا اور میرا امرنا، سب خالص اللہ ہی کے لئے ہے جو سارے جہان کا مالک ہے اس کا کوئی شریک نہیں اور مجھ کو اسی بات کا حکم ملا ہے اور میں سب سے پہلے فرمان بردار ہوں۔"

اپنے نبی کریم ﷺ کو یہ حکم دیا کہ وہ لوگوں کو یہ بتادیں کہ آپ کی نماز اور قربانی۔ یعنی جانوروں کو ذبح کرنا۔ اور میرا دنیا اور میرا امرنا سب اللہ رب العالمین کے لئے ہے، جس کا کوئی شریک نہیں تو شخص غیر اللہ کے نام پر ذبح کرتا ہے وہ اللہ کے ساتھ شریک کرتا ہے جس طرح غیر اللہ کے لئے نماز پڑھنا شریک ہے، اس



فتاویٰ مجید